

毫不相干的两组明星粉丝
莫名掀起口水大仗

粉丝护主 笑死路人

郑爽千日与胡彦斌忽然被曝出恋情，双方当事人随即都予以否认，但两家粉丝却煞有介事以致群情激。同一天，TFBOYS因为疑似新歌MV抄袭EXO而惹来粉丝掐架。此前，张杰和Rain、吴京和EXO的粉丝们都因为一句话而莫名打起口水仗。路人惊呼：“护主有必要这么心切吗？”

郑爽否认恋情：与胡彦斌仅是工作伙伴

一个名为“关爱八卦成长协会”的微博网友前日爆料称，春节期间连续有网友在新加坡机场偶遇胡彦斌和郑爽，并上传两人在一起的合影，不过照片都是背面，但能看出男生是胡彦斌，而网友称披着黑发的女生是郑爽。另有网友爆料称在胡彦斌所住的小区电梯上偶遇郑爽，“当时还在想，郑爽不住那里，后来就多问了一句房间是多少号，再后

来去查了公司的登记簿，发现那间屋子的主人是胡彦斌”。此外，爆料号又贴出当时胡彦斌和郑爽入住酒店的登记信息，由此两人相恋的消息传遍网络。

针对该传闻，一向行事干脆的郑爽立即出面否认恋情。前日中午，郑爽经纪人连发三条微博，表示两人只是合作伙伴。郑爽经纪人在微博写道：“如果再涉及到艺人的隐

私信息，我们会不遗余力地寻求法律手段！针对传闻，做如下澄清：之前因为一部电影的拍摄（筹拍），两人确实是有接触！但到目前为止，两人的接触都仅限于工作范畴内的接触！希望大家停止各种谣言！网上谣传两人交往为不实传言！”胡彦斌的经纪人则回应表示不希望看到艺人不好的消息，并称具体的不回应。

四家粉丝不淡定

双方当事人都否认了恋情，但两家的粉丝则反应不淡定，甚至打嘴仗。

郑爽的粉丝说：“他们怎么会在一起？她根本看不上他好吗？怎么可能？”“虽然他俩都喜欢，但私心想着爽妹子应该找个高颜值的。”有的为郑爽开心：“怎么都比张翰那个负心汉好、踏实，只要是真爱，就要祝福。”还有的为郑爽叫屈：“胡彦斌也要拿郑爽炒作，可见郑爽现在有多

红。”

胡彦斌的粉丝则非常自信：“歌很好听，人也不错。”“胡彦斌简直就是个大才子，小爽和他在一起，相信会幸福满满的。”“男未婚女未嫁有什么不可以？”“大家可以散了，与其八卦不如多关注一下胡彦斌的音乐，这样有营养多了。”此外，也有人对他涉嫌炒作不平，“斌斌很少有过绯闻，不管怎样，不要黑他，他怎么躺着中枪。”

有人则给井柏然留言称支持他和郑爽在一起，“你这时候应该说句话，就很有可能了，既宣誓主权，又能安慰爽妹子”。

更有网友跑到郑爽前任张翰的微博下留言，导致其微博“沦陷”：“你最合适守护她，没有你在她身边，我宁愿她不要做演员，她太单纯了，你们分手比我自己失恋还要让我心痛惋惜。”

TFBOYS与EXO的粉丝又吵架

内地人气小鲜肉团体TFBOYS近日推出最新MV《样 YOUNG》，却被爆出与韩国男团EXO在两年前发表的歌曲MV《十二月的奇迹》场景十分相似，包括弹钢琴、站在木屋前唱歌、背景色调等多个方面，引来抄袭嫌疑，还有网友贴出一张一张的对比图作为证据。不只这些，新MV还被发现与他们自己在一年前放出的单曲《魔法城堡》在布景上也有许多类似的地方。

网友指出，由于两个团体在创作上都主打舞曲，成员颜值高，其粉丝也几乎是年轻女孩，因此难免被相互比较，对于新出现的抄袭事件，TFBOYS的粉丝都表示：“客观地来说他们的实力目前的确还不够EXO强，但不能因为年纪小就否定他们的努力和实力，你可以不认同但也请理智看待！”“下场雪抄袭，弹个钢琴也说抄袭，站成一排说抄袭，MV不这么拍怎么拍？你了解这两支

MV各自的意义吗？你亲自从头看到尾了吗？我只能对不明真相就跟着瞎起哄的人的智商表示呵呵。”

也有的人为TFBOYS抱屈：“明明知道两家粉丝都很敏感。为什么新歌没有点新花样？为什么要弄差不多的场景呢？这样不是更容易被误解？不知道他们公司是怎么想的。”

（综合）

陈凯歌加盟《出彩中国人》

《出彩中国人》上周初选收官，全国24强出炉。在宣布淘汰名单的时候，评委范冰冰满是不舍，几度落泪哽咽。另悉，接下来的24进12“梦想冲刺之夜”分为两期播出，将于5月3日、5月10日在央视一套与观众见面。

经过两个月的比拼，《出彩中国人》初选终于告一段落，而最终能够进入复赛“梦想冲刺之夜”的只有24组选手。先前在初选中脱颖而出的几十组选手，根据才艺类别被编排成23个小组进行厮杀。最终，藤县舞狮队、妙手生花残疾人艺术团、茉莉花组合等晋级24强。值得一提的是，来自广东的玩具销售员吴武强便凭借

彩虹圈的魔力打动评委，直奔复赛。淘汰选手时，评委范冰冰顿时变得很感性，几度落泪哽咽，“在这个世界上，最难说的两句话就是第一次见面时的‘你好’，跟要分别时候说的‘再见’。”

此外，陈凯歌也加盟担任梦想评审，对于这次综艺首秀，他说，“这其实是个挺严肃的事儿。如果你不能认真对待选手，你就不配说你是一个评审、说你关心他们。”

（凤凰）

侯佩岑：儿子笑点高

侯佩岑去年9月升级当妈妈，今年1月复出后广告活动不断，前日她现身代言产品记者会，透露自己终于可以睡饱一点，因为儿子7个月大了。问她对于怀了身孕的徐若瑄（Vivian）与昆凌有何建议？她以过来人经验说：“真的要保持心情愉快，孩子也会感应。”还说已经打包一大堆婴儿用品送Vivian。

侯佩岑出席代言活动时表示，刚把儿子带回家时，的确没办法好好睡，因为每3小时就要哺乳，睡得很不安稳，幸亏两个月后儿子已经能够从晚上9点睡到早上7点，自己也终

于可以睡好一点。

她说当妈之后，变得更懂得珍惜自己，因为过去会熬夜，现在为了儿子，开始养生，侯佩岑透露儿子非常淡定，才7个月大，笑点很高，昨天才逗他笑的歌或动作，今天就不管用，两人得想不同点子才能逗乐儿子。（搜狐）



宝贝走好

“春晚福娃”邓鸣贺白血病复发去世

前日晚，“春晚福娃”邓鸣贺因白血病复发抢救无效去世，年仅8岁。笔者致电邓鸣贺的爷爷邓庆华，但由于他悲伤过度，改由邻居李先生接听电话，李先生表示邓鸣贺的追悼告别仪式于昨日下午在河北老家举办。

李先生透露，邓鸣贺约20多天前一直在医院接受治疗，期间他的病情并不理想，身体状态也不是太稳定，直到前日突然病危，引发呼吸衰竭，最

终抢救无效，“但在治疗的期间，他还一直挂念着唱戏，他特别爱唱戏，特别爱演出，也说过病好了还想唱戏”。

邓鸣贺的病逝，给一家人带来巨大的打击。李先生表示邓鸣贺的家人目前状态都很不好，“这件事对他们打击特别大，他的妹妹现在知道哥哥不在了，但她还不太明白这是什么意思，她以为哥哥只是生病而已”。

（凤凰）

两度上春晚

2012年龙年春晚开门

娃娃

登上2013年中央

电视台春节联欢晚会，参

与开场童谣和零点敲钟两

个重要环节。

2013蛇年央视春晚上，

童星邓鸣贺和妹妹邓鸣璐表

演了创意节目《剪花花》，给

观众留下深刻印象。2013

年元宵晚会的创意阶段，曾

为邓鸣贺设计了全新的节

目。

2013年2月22日邓鸣

贺被确诊罹患急性非淋巴

细胞白血病。邓鸣贺的爷爷

在电话中表示，小鸣贺2012

年在学校体检时还一切正

常，但在2013年春晚表演

《剪花花》时，就已开始发

烧，当时他坚持表演完节目。

结果回到家后，邓鸣贺一直没

有退烧，父母在大年初四带

着他从河北到北京看病。之

后邓鸣贺已经住院并已退

烧，他并不知道自己得了什

么病，每天还是很开心。

2013年8月13日，邓鸣

贺病愈出院。

微博悼念

哈文：天堂没有疼痛，宝贝走好。

李思思：不愿相信泪他那么可爱，我们一起照亮宝贝去天堂的路。

林妙可：邓鸣贺，我亲爱的小弟弟，一路走好！

六小龄童：痛惜曾两度登上春晚、年仅8岁的年

画娃娃邓鸣贺因白血病复发抢救无效去世(1966年

我16岁的二哥六小龄童就是因白血病去世的)，愿

他在天堂一切安好，愿邓鸣贺的家人节哀，也愿白

血病不再成为不治之症。